      Sdělení občanům ve věci revize 

    stacionárních kotlů na tuhá paliva
Podle ust. § 17 odst. 1) písm. h) zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, v platném znění, je provozovatel stacionárního zdroje znečišťování ovzduší na pevná paliva (tj. kotle na pevná paliva) povinen provádět jednou za dva kalendářní roky kontrolu technického stavu a provozu spalovacího stacionárního zdroje na pevná paliva o jmenovitém tepelném příkonu od 10 do 300 kW včetně, který slouží jako zdroj tepla pro teplovodní soustavu ústředního vytápění. Současné má povinnost předkládat na vyžádání obecnímu úřadu obce s rozšířenou působností doklad o provedení této kontroly. Kontrolu je nutno provést prostřednictvím odborné osoby, která byla proškolena výrobcem spalovacího stacionárního zdroje a má od něj udělené oprávnění k jeho instalaci, provozu a údržbě. 

Dle ust. § 41 odst. 15) zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, v platném znění, je provedení první kontroly technického stavu a provozu zdroje znečišťování ovzduší nutno zajistit nejpozději do 31. prosince 2016.

Seznam odborně způsobilých osob oprávněných provádět kontroly technického stavu a provozu spalovacích stacionárních zdrojů znečišťování ovzduší vede Hospodářská komora České republiky, na jejíchž webových stránkách (http://www.komora.cz/aktualni-zpravodajstvi/aktuality-1/kontroly-technickeho-stavu-a-provozu-kotlu-v-roce-2016.aspx) je uveden odkaz na tento seznam: http://www.aptt.cz/opravneni-ozo.php.

Pro další informace lze podle údajů Hospodářské komory České republiky využít e-mailový kontakt: zeleny@komora.cz.

Pokud jde o hojně diskutovanou možnost (resp. nemožnost) přístupu kontrolních orgánů ke stacionárním zdrojům znečišťování ovzduší, podle stávající právní úpravy platí, že provozovatel stacionárního zdroje je povinen umožnit osobám pověřeným Ministerstvem životního prostředí ČR, obecním úřadem obce s rozšířenou působností a Českou inspekcí životního prostředí přístup ke stacionárnímu zdroji a jeho příslušenství, používaným palivům a surovinám a technologiím souvisejícím s provozem nebo zajištěním provozu stacionárního zdroje, za účelem kontroly dodržování jeho povinností, avšak tato povinnost neplatí pro provozovatele stacionárního zdroje umístěného v rodinném domě, v bytě nebo ve stavbě pro rodinnou rekreaci, nejde-li o prostory užívané pro podnikatelskou činnost.
Závěr pro občany: 
revizi je povinen dle zákona provést každý vlastník uvedeného tepelného zdroje.
Zvolte prosím následující postup:

1. Zjistěte si výrobce a typ svého kotle

2. Oslovte k provedení revize technika, který je proškolen a má pověření od výrobce (seznam revizorů na uvedené www. adrese)
V případě, že potřebujete spolupráci k této záležitosti, vč. kontaktu na příp. revizního technika, obraťte se prosím na starostu obce v kanceláři Obecního úřadu. 
V Býkvi 10.10.2016                                                                                                 Martin Prislupský

                                                                                                                                      Starosta obce

